

Калейдоскоп образовательных событий культурной направленности.

19 марта учащиеся **9а класса** (классный руководитель Федорова Н.В.) посетили Военно-медицинский музей – уникальное культурное учреждение федерального значения.

Ребята познакомились с обновлёнными экспозициями, посвящёнными юбилею победы в Великой Отечественной войне:

- «Музей военно-медицинской службы Красной армии»
- «Музей блокадной медицины»
- «Музей памяти жертв нацизма»

Военно-медицинский музей, расположенный в историческом центре Санкт-Петербурга, является настоящей сокровищницей медицинской истории России. Его фонды насчитывают более 450 тысяч экспонатов, среди которых:

- Коллекции медицинских инструментов
- Исторические лекарственные средства
- Формы одежды медиков
- Предметы военно-медицинского снабжения
- Личные фонды выдающихся деятелей медицины

Особую ценность представляют персональные коллекции таких великих учёных, как В.М. Бехтерев, С.П. Боткин, И.И. Мечников, И.П. Павлов, Н.И. Пирогов и И.М. Сеченов.

Экскурсия оставила яркие впечатления у школьников и позволила прикоснуться к богатейшему наследию российской медицины!



26 марта 6г класс вместе с классным руководителем Смоляковой И.В. отправились в увлекательное путешествие в Театр музыкальной комедии. На сцене блистала новая постановка по бессмертному произведению Марка Твена «Приключения Тома Сойера»!

Что особенного в этой постановке:

- Современный взгляд на любимую историю
- Глубокое погружение во внутренний мир детей
- Трогательная история первой любви
- Яркие музыкальные номера

Режиссер Анна Осипенко создала удивительную атмосферу, где классические образы Тома Сойера и Гека Финна заиграли новыми красками. Спектакль затрагивает важные темы взросления, отношений с родными и первых искренних чувств.

Это был незабываемый вечер, наполненный музыкой, смехом и восторгом!

